

新一代斯巴鲁XV青岛穿梭试驾会结束

大海、沙滩、山路、派对毫无疑问是度过这个美丽秋天最浪漫激情的方式。10月12日,全新斯巴鲁XV山东区域媒体测评会给青岛这座美丽的海滨城市增添了更炫丽的色彩。

白天驾驶斯巴鲁XV,驰骋在山间海滨,吹着凉爽的海风,欣赏着海天一色的美景,体验斯巴鲁XV带来的舒适驾驶感受。无论是动力性,还是舒适性,都给参加活动的媒体记者留下了深刻的印象。毫无

疑问,斯巴鲁XV作为斯巴鲁家族最新作品,所体现出的优秀性能征服了所有到场来宾。

目前,新一代SUBARU XV共有2.0i全驱精英版、2.0i全驱豪华版、2.0i全驱尊贵版EyeSight、2.0i全驱尊贵版EyeSight四款车型,价格区间为20.48万-23.48万元。新一代SUBARU XV经过全面进化,成为斯巴鲁在中国市场上首款汇聚水平对置发动机(SUBARU BOXER)、左右对



称全时四轮驱动系统(Symmetrical AWD)、斯巴鲁全球化平台(SUBARU GLOBAL PLATFORM)、EyeSight驾驶辅助系统四项核心汽车技术的车型。(戚淑军)

纯血SUV新标杆,试驾2018款东南DX3

我们与2018款DX3邂逅于江西首府之城——南昌,在探寻这泱泱古镇深沉底蕴的同时,也深刻品味到了这款纯血SUV的野性魅力。东南汽车旗下首款战略小型SUV的首款改款车型,新款DX3通过多达10项的配置升级,再次优化了DX3的SUV纯正血统,旨在为消费者带来更纯粹的SUV驾乘体验。

2018款DX3的前脸延续了DX车型“东南之翼”的时尚家族特征,非常动感犀利,升级的LED日间行车灯,提升了

行车安全性。转至车身侧面,在保持车身流畅性和力量感的前提下,2018款DX3的中配主销车型升级加装18英寸五辐金属切削双色铝合金轮毂。此次试驾的是1.5T自动挡的2018款DX3 SRG车型,配备三菱全新设计第三代4A91T MIVEC涡轮增压发动机,最大功率达115kW,匹配源自比利时PUNCH的第三代8速CVT自动变速器,驾驶起步相当惬意,脚感畅快,而且节油性不错。在延续原有安全优势的基础上,2018款DX3还新



增了360°AVM全景环绕影像系统和智能随动辅助照明系统,2018款DX3车型上新增的智能PM2.5新风净化系统,通过多层过滤系统,能快速吸附和消减空气中的PM2.5和其他有害气体,让车内空气始终保持清新。(吴海云)

“没有弯道的传祺世界”第七季登陆济南

10月14日,“品祺迹 驭无止境——没有弯道的传祺世界”第七季济南站举行。现场活动内容丰富,“特工夺宝”上演现实版的追车大片,得益于广汽传祺Ti POWER第二代引擎低转速、高扭矩的高效动力,以及运动化的悬挂系统、扎实的底盘调校,“特工”们在激烈驾驶中能够顺畅的实现

360度转正、漂移逃脱,8字漂移等高难度动作。在侧倾角高达22度的世界级道具表演中,传祺明星车型凭借超强的车身刚性和通过性能,无惧滚轴路、侧倾坡、颠簸路、驼峰桥、交叉轴等高难度科目,精彩演绎中国品牌的综合实力。在“弯7”济南站,广汽传祺新双子星GS7、GS3,以引领车界潮



流时尚的造型和科技感,领衔广汽传祺全明星产品阵容震撼亮相济南。(刘庆义)

启辰M50V守护你看世界的热情

想让出行更轻松舒心,堵车也可以玩出新花样,在此向大家推荐一款享受型的MPV——启辰M50V。

启辰M50V可解锁更多车内的休憩方式,一二排座椅可组成180度平躺单人床,靠背任意调节角度,满足你的各种躺姿。

M50V拥有2750mm超长轴距,前排头部空间,二、三排头部、膝部空间均为区隔最

优,无处安放的大长腿从此有了归属空间。

M50V搭载智能手机互联系统,支持专为车机打造的百度CarLife,通过USB+蓝牙连接后,即能通过7英寸高清彩色触控屏或手机,实现语音拨打、在线听音乐和快速导航规划。与手机联动的多种娱乐方式,滋润了你百无聊赖的等待时间。M50V配置了定速巡航功能,在高速公路上长时间行

车,驾驶员不用去控制油门踏板,既解放右腿,又确保高速路上不会超速,减轻疲劳和减少了不必要的车速变化。

除定速巡航外,启辰M50V搭载同级独有的XTRONIC CVT无级变速器和全球领先的HR系列发动机。这组“黄金组合”令车辆在加速时更平顺而无顿挫感。在享受安心的驾驶乐趣时,还可实现同级领先的最低油耗。

集精锐探未知

2017 BMW X之旅东区挑战赛落幕

10月15日,2017 BMW X之旅东区挑战赛在东盟千里威海圆满落幕。历经两日紧密安排的丰富行程,东区体验嘉宾们驾驶BMW X车型从青岛抵达威海。393公里的路程中,搭载高效动力与创新科技的BMW X家族凭借超凡的性能与强悍的功能性,陪伴嘉宾体验丰富的项目,包括升帆出海、地形试驾、滩涂接力跑等,纵情探索体能与视野的极限。

之后,2017 BMW X之旅还将继续征战东南竹海莫干山脉、南部神秘十万大山,最终在北国冰封亚布力画上圆满的句号,完成全长1871公里的征程。用不曾停止的脚步来激发热血的灵魂,BMW X之旅是一队人去征服山与大海



的历程,是不断探索未知、创新进取和纵情挑战自我的极佳体现。十年来,在极寒、极热等多种气候环境和各种极端路面状况下,BMW X家族一直是参赛选手最可靠的伙伴。同时,BMW X车型在高档高性能运动型多功能车领域内前瞻先行的洞察力、不断进取的创新力和扎实卓越的工程学实力也得到呈现。(吕晓丽)

2017 LEXUS雷克萨斯

“智·混动”试驾泉城

10月14日,以“智同·道合”为主题的LEXUS雷克萨斯“智·混动”家族品鉴巡展之试驾体验活动在泉城济南华丽上演。此次试驾活动,LEXUS雷克萨斯携旗下“智·混动”家族车型亮相济南方特欢乐世界,活动现场通过智享空间、智艺空间、智匠工作室和智驭体验等多个环节感受LEXUS雷克萨斯全混动科技带来的智趣体验,同时为到场嘉宾完美演绎“智·混动”车型的独特魅力,感受LEXUS雷克萨斯更加感性、充满精彩体验的“豪华生活方式”。

全程近30公里,往返接近40分钟的城市道路试驾可以说让嘉宾充分体验了LEXUS雷克萨斯“智·混动”车型。通



过清新自然的智艺空间展示、独具匠心的匠艺制作以及充满挑战的“智·混动”车型的试驾体验,向到场嘉宾全方位展示LEXUS雷克萨斯“智·混动”车型的卓越魅力,也为嘉宾们呈现了一场与众不同的生活方式的体验。10月28日、10月29日,郑州、东莞将继续接力LEXUS雷克萨斯“智·混动”家族试驾体验活动。(杨美玲)

城市逍遥客陪你引领酷玩风潮

如今年轻的消费者对汽车的追求,逐渐转变为对汽车本质的追求。今天讲解一款稳居舒适驾控榜首的SUV——逍客。2017年改款后的逍客保留了日产家族V-Motion前脸,全系中控屏升级为7寸大屏,还装备了Carplay车载互联系统,极大地便利了城市逍遥客的出行。

逍客诞生于CMF模块化平台,整车的架构更为合理,采

用了全框式的副车架,能吸收高速转弯时所产生的横向力,而多连杆式后悬架,能独立控制后轮跳动,最大限度地提升车轮的循迹性,操控表现更为优秀。光看悬架设计,其在工艺、材质和调校上都展现出了15万级合资城市SUV的实力。

逍客以越级的驾控感与舒适感刷新了城市SUV的价值风潮,实属年轻消费者的15万级城市舒适驾控首选。

全新D50新车到店试驾有礼,火爆预售中

10月10日,北汽绅宝全新绅宝D50新车到店,全新绅宝D50到店预售意味着北汽自主2.0时代全面开启,体现了北汽智造的高品质和前瞻性,新车全面满足新时代消费者对家轿的需求,必将引领自主品牌轿车的新高度。

全新绅宝D50凭借无与伦比的“大都之美”,搭载全新智能车机+语音控制系统,完美诠释“颜智”即正义,颜高霸道,智高有理!自亮相起便备受关注,相继在上海车展、成都车展拿下“最值得期待的新车”、“年度最具人气A级车”等多项大奖,可谓“未上市已先火”。

从造型设计层面来看,全新绅宝D50采用北汽绅宝最新

“OFFSPACE”设计语言,营造了无与伦比的“大都之美”:古典与时尚交融,恢弘与动感汇聚,凌厉与包容共生。细细打量,新车前脸显得大气时尚。侧面线条恢弘动感,再加上采纳光感曲面的设计理念,运动感十足。溜背式设计,使整车造型彰显出“大都之美”的气质,遇见一部车,如遇一座城。

作为一款新高度的“颜智”轿车,除了颜值,智能配置也是全新绅宝D50的一大亮点。新车搭载全新智能车机+语音控制系统,该系统不仅能识别普通话,更能识别十几种方言,语音拨号、语音导航、自定义车机唤醒等操作均可轻松实现。此外,全新绅宝D50配备主驾座椅6向电

动调节、空气净化器,充分考虑用户需求。

全新绅宝D50还致力追求安全“零死角”,除了坚固的笼式车身、全方位的安全气囊、ESP车身稳定系统,新车还搭载360度全景影像、盲区监测系统、车道偏离预警系统等高科技安全配置,产品实力远超同级别其他车型。

动力方面,全新绅宝D50采用目前该级别主流的动力总成系统,其搭载高效节能的1.5L发动机,匹配手动和CVT两款变速箱。

值得一提的是,全新绅宝D50曾经历过“高温、高寒、高原”三极极端环境的考验,先后“征服”了地表温度高达88℃的吐鲁

番火焰山,海拔5000米的格尔木,零下40℃的呼伦贝尔等地,其卓越品质可见一斑。

够心动吗?手别停,我们还为你准备了更多惊喜!作为北汽绅宝2.0时代的首款车型,全新绅宝D50在9月21日已开启预售。预售期间,前3000名订车并最终完成购车的客户,可享受丰厚的“三重大礼包”:第一重“订金红包”,即100元订金抵1000元购车款。第二重“每日红包”,50元/天订金每日增值计划。即每距上市提前一天预订,便可节省50元车款。第三重“先享红包”,早订早提先享智能大礼包。早购早享“三重大礼包”,



试驾全新绅宝D50更有好礼相送。到店试驾有礼,试了才知道!一元试驾赢取60元淘票票,仅限全国前200名!!!

顶级智造品质配合诚意满满的营销措施,使得全新绅宝D50成为超值之选。心动不如行动,活动详询北汽绅宝济南宝盈4S店,联系电话:0531-66728777,地址:济南市槐荫区匡山汽车大世界东区1号。